
муніципалітет Предаппіо

“ПРОЕКТ ПІДТРИМКИ УЧАСТІ ДІТЕЙ ТА ПІДЛІТКІВ - БІЖЕНЦІВ З
УКРАЇНИ В ЛІТНІЙ ДОЗВІЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ” 

ЗА ПІДТРИМКИ РЕГІОНУ ЕМІЛІЯ-РОМАНІЯ, ЛІТО 2022 р.

ОГОЛОШЕННЯ
Регіон Емілія-Романія Постановою № 731 від 9.05.2022 затвердив «Проект підтримки
участі дітей та підлітків - біженців з України в літній дозвільній діяльності ,
Регіональний Закон 4/2022, 2022 р.», на літо 2022 р.,  відповідно до якого виділено кошти на
підтримку ширшого залучення українських дітей та підлітків до центрів літнього відпочинку
та дозвільної діяльності.

КІНЦЕВІ ОТРИМУВАЧІ ДОПОМОГИ ТА УМОВИ:
Діти та підлітки  віком від 3 до 17 років (дата народження з 1.01.2005 по 31.12.2019), що
переїхали з України внаслідок бойових дій, зареєстровані в належному порядку в органах
державної безпеки Італії. 

ЗАПИС НА ВІДВІДУВАННЯ ЦЕНТРІВ ЛІТНЬОГО ВІДПОЧИНКУ АБО УЧАСТЬ У
ЛІТНІЙ ДОЗВІЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Сім’я,  носій  батьківських  або  опікунських  прав  або  тимчасовий  піклувальник
дитини/підлітка має записати її  в  акредитований центр літнього відпочинку або на літню
дозвільну діяльність в муніципалітеті Предаппіо.

Сім’я  або  носій  батьківських  прав мають  записати  дитину/підлітка  безпосередньо  у
керівника обраного центру літнього відпочинку або літньої дозвільної діяльності до 20
червня 2022 р.

Перелік  центрів  літнього  відпочинку,  акредитованих  опубліковано  на  офіційній  сторінці
Міської ради за посиланням нижче: 

http://www.comune.predappio.fc.it/upload/predappio_ecm10/gestionedocumentale/
Centriestivi2022famiglieelencogestori_784_17195.pdf

ПЕРЕДБАЧЕНІ ВИПЛАТИ:

Максимальний  передбачений  розмір  виплати становить  336  Євро на  кожну
дитину/підлітка, що записана на літню дозвільну діяльність та бере в ній участь. Керівник
центру  літнього  відпочинку/дозвільної  діяльності  має  надати  список  українських
дітей/підлітків  –  біженців  у  відповідний  відділ  Міської  ради.  Виплати  будуть  здійснені
керівнику  центру  літнього  відпочинку/літньої  дозвільної  діяльності  після  отримання
відповідної документації про запис та відвідування.
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